



ZÁVOD KOLEM SVĚTA ZA 14 DNÍ VRCHOLÍ

Phileas Fogg a Královští Vědci v Akci - závěr cesty kolem světa

Finiš závodu Cesta kolem světa není jen tak obyčejným okamžikem. Zapomeňte na tradiční dojezd do cíle s jasným vítězem. Tady se dějí věci, které byste rozhodně nečekali!

Po celou dobu závodu sleduje svět s maximálním napětím cestu Philease Fogg a zaměstnanců královské akademie věd jejího veličenstva. Není náhodou, že poslední zemí před návratem do Anglie, je právě naše Kanada.

Kanadská vláda se rozhodla na celý závod zavzpomínat a připravila pro všechny cestovatele vzpomínkovou a vědomostní cestu.

Závod samozřejmě ještě není u konce. Budeme pro Vás nadále sledovat.



Kanadská Krize: Přemnožení Bobří Převzali vládu nad celou zemí

Kanada, známá svými malebnými lesy, nádhernými jezery a nekonečnými zimami, se ocitla v zajetí nového problému: přemnožených bobrů. Tito roztomilí, avšak neúprosní inženýři přírody, se rozhodli vzít osud do vlastních tlapek a změnit tvář kanadské krajiny k nepoznání.

Místo klidného zurčení řek se nyní všude ozývá zuřivé kácení stromů. Bobři, zřejmě inspirováni historickými staviteli jako Eiffel či Gaudí, začali budovat gigantické přehrady, které by jim záviděli i ti nejzkušenější architekti. „Je to jako živý Tetris, který nikdy nekončí,“ povzdechl si místní rybář Joe.

Přes všechny komplikace si Kanadčané zachovávají svůj typický humor. „Aspoň máme o čem mluvit při hokejových přestávkách,“ říká s úsměvem trenér místního týmu. A tak zatímco bobři dál pilně pracují na své verzi Kanady, lidé se učí žít s novými sousedy a občas jim i přinesou nějakou tu dřevařskou pochoutku na přilepšenou.



KRIMI rubrika

Krádež javorového sirupu. Krádež století?

V Kanadě se stala nečekaná událost – ukradeny byly tuny javorového sirupu v hodnotě milionů dolarů. Lupiči zanechali za sebou lepkavé stopy a policie musela řešit i nezvyklé překážky, jako jsou lepkavé detektory a květinové včely. Po pachatelích se usilovně pátrá.

Podrobnosti připravujeme...



ZE SPOLEČNOSTI

Prase k praseti sedá? Královská zdravotnice Romča viděla nevidané. Epický bordel na chatkách D a E vejde do dějin.

Cestovatelka S. C. se od včerejšího večera pyšní opraveným lešením v puse. Na požádání jistě ochotně ukáže skvělé výsledky její cesty do hlavního města během odpoledního programu.

Bobova cibulová polévka byla excelentní. Žaludky některých cestovatelů o tom můžou vyprávět dodnes.

Po večerním programu Sázkavské kuře postrádáme velký černý pytel na velké odpady. Nálezce odměna nemine.

V kempu u Démona byla spatřena Šípková Růženka. Oproti filmové verzi dle informací redakce k probuzení nepotřebovala princův polibek, ale pouze 12 hodin spánku.